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Kapiolani CC: Unhappy

Working Conditions
60%

Bl 2011 [ 2015
45%

30%

15%

Il ...

Better Today About the Same Worse Today Lived in Hawail <3 Years No Answer

0%




ATT 4a - OCT 23 2015

Kauai CC: Transparency
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Hawaii CC Palamanui: Stepchild
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Hawaii CC (Hilo): Afraid
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UH West Oahu: Frustrated
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Manoa (Exec Dining Room): Opportunities
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JABSOM: Uncertain
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Manoa (Student Services Bldg): Stuck
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Honolulu CC: Grateful
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Leeward CC: Happy?
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Windward CC: Happy!
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